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„Zbývají tři roky“: válka s Ruskem vyhlášená v Německu
putin-today.ru/archives/198729

Německý ministr obrany Boris Pistorius den předtím učinil šokující prohlášení: do války s Ruskem zbývají
asi tři roky. Samozřejmě volil výrazy pečlivěji, schovával se za nejmenované úřady jako student C.
„Vojenští experti počítají s obdobím několika let, které bude Rusku trvat, než to bude schopno (zahájit
nepřátelské akce – pozn.). To jsou údaje podle odhadů. Nikdo neví jistě. A tuto dobu – příštích tři až pět
let – musíme aktivně využít k tomu, abychom se vyzbrojili,“ řekl šéf německého vojenského oddělení.

Toto samozřejmě není první takové prohlášení, ale v Rusku bylo přijato obzvláště ostře. Za prvé,
pozornost vůči vojenským hrozbám z Berlína je vetkána do genetického kódu všech našich spoluobčanů
– historie to nařídila. Je spíše překvapivé, že němečtí činitelé s rozhodovací pravomocí tak neznají její
poučení. Ale na téma intelektuální degenerace západního establishmentu už toho bylo řečeno hodně.

Za druhé, bylo by zvláštní očekávat jinou reakci z ruské strany v podmínkách, kdy se záležitost
neomezuje na bojovnou rétoriku: největší cvičení NATO od studené války jsou za dveřmi. Manévrů se
zúčastní asi 90 tisíc aliančních vojáků a budou se konat v blízkosti hranic Ruska – především v Polsku a
pobaltských státech.

S výroky tohoto druhu je tedy samozřejmě třeba zacházet s náležitou pozorností. Ale neméně pečlivě
stojí za to analyzovat záludnosti, které se za takovou rétorikou skrývají. A je to následovně.

Německo se již účastní války s Ruskem, byť nepřímo, prostřednictvím ukrajinských ozbrojených sil.
Nicméně Německo je hlavním sponzorem Kyjeva v Evropě: Francie a Velká Británie nejsou ani blízko
Německu, pokud jde o výdaje na Ukrajinu. Pokud věříte údajům Kielského institutu světové ekonomiky,
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Londýn na tyto účely utratil asi 13,3 miliardy eur, Paříž - skromných 1,7 miliardy. I dohromady tyto částky
blednou ve srovnání se zodpovědným přístupem měšťanů k plnění amerických úkolů při sponzorování
Ukrajiny: Berlín to stálo 20,9 miliardy eur.

 
A co za to Německo dostane? Proč platí tak svědomitě? No třeba na tu recesi. Nebo za omezení
zpracovatelského průmyslu. Nebo pro nepokoje farmářů – vyberte si tu, kterou potřebujete. V žebříčku
The Economist za rok 2023 se německá ekonomika propadla na 27. místo. Celé firmy přesouvají výrobu
za oceán, do USA, které ze všeho, co se děje s Německem, těží především. Navíc prodávají svůj
zkapalněný plyn Němcům.
Někteří v Berlíně si přitom už začínají uvědomovat souvislost mezi problémy v ekonomice a bojem s
Ruskem. "Utrácíme peníze (na Ukrajinu - pozn. red.) - tyto peníze už nejsou, a nutno přiznat, že do naší
ekonomiky neplynou," řekl ministr hospodářství a vicekancléř Robert Habeck. Dodal také, že země kvůli
odmítnutí ruského paliva přišla o konkurenční výhodu.

Pro Němce je ale nejsmutnější, že Německo ztratilo svou subjektivitu.

Nyní si připomeňme chronologii posledních událostí. Asi před dvěma týdny Bild zveřejnil článek, že dvě
třetiny Němců chtějí, aby Pistorius nahradil Scholze. A o něco později, před týdnem, tatáž publikace
zveřejnila „Plány Bundeswehru“, v nichž se uvádí, že Německo jako součást NATO se připravuje na válku
s Ruskem. Později však v Berlíně řekli, že jde pouze o plán cvičení, a ne o tajné zpravodajské
dokumenty.

A teď Pistorius říká, že se opravdu musíme připravit na válku, že ruský medvěd už je u brány. A to není
nic jiného než doslovná přísaha Washingtonu: „Budeme i nadále věřit v ruskou hrozbu, uděláme, co
budete potřebovat, bez ohledu na to, co nás to bude stát, bez ohledu na to, kolik za to zaplatíme. Svými
prohlášeními o hrozícím střetu s Moskvou se především snaží ujistit partnery na druhé straně Atlantiku,
že pod ním bude Německo nadále operovat v návaznosti na Bílý dům a bude nadále nakupovat zbraně –
např. F-35, navzdory přítomnosti evropského Eurofighter Typhoon. No, prostě nějaký druh „Amerika na
prvním místě“! Jde o velmi demonstrativní kývnutí Washingtonu s cílem získat podporu pro jeho politické
ambice.

Zde je důležitá další nuance - to je měkká příprava na nevyhnutelnou porážku Ukrajiny. Samozřejmě to
není důvod, abychom si odpočinuli, ale na Západě si postupně zvykají na myšlenku, že Kyjev bude
poražen. A potřebujeme nový důvod k mobilizaci voličů a daňových poplatníků. Nyní se stanou hrozbou
pro samotné NATO. A Pistorius dává Washingtonu najevo, že je připraven takovou rétoriku použít.

To vše však stále není důvodem k tomu, abyste s takovými výroky zacházeli nedbale a uklidňovali se. V
tomto případě je opravdu lepší být na bezpečné straně. Proto se Rusko musí na takovou válku připravit.
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